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ATA DA REUNIÃO SOLENE — 28/05/2025 

Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária Legislativa da Décima Sétima Legislatura. Aos 
vinte e Oito dias do mês de maio de 2025, as dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara 
de Vereadores situada a Praça Dom Luiz de Brito centro desta cidade, teve início a Décima 
Sessão Ordinária do ano vigente dessa Casa Legislativa, composta a Mesa Diretora pelo 
Presidente o vereador Deivison Hilário de Jesus, a primeira secretária Maria Lucicleide da 
Silva Santos, o segundo secretário Isaías Félix Isidoro, estando presentes os vereadores, 
Elionais de Cássia da Silva Santos, Admilson Antônio da Silva, Anderson Severo Sales, e 
Aline Machado de Aguiar Wanderley. Havendo quórum regimental, o Sr. presidente 
cumprimentando a todos declarou aberta à Sessão Ordinária e solicita a leitura da Ata anterior 
que após ser lida e aprovada, faculta a palavra ao Vereador Admilson que solicita 
requerimento a Prefeita e a Secretaria de Infra Estrutura, para que seja feito o calçamento que 
dá acesso ao bairro do Carecão pela Escola Santiago e também na rua que dá acesso ao 
Soturno, após aprovado os requerimentos , sobe a Tribuna a Vereadora Lucicleide que fala 
sobre o legado do Funcionário Beraldo falecido e solicita votos de pesar pelos serviços 
prestados e pela pessoa do servidor que foi Beraldo. A vereadora ainda falou sobre as 
postagens da pessoal do Sr. Júnio Tutelar que ao postar relatos em suas redes sociais ele fale 
a verdade, em relação ao deslizamento da barreira no Alto do Cemitério e fala que aqui tem 
Oposição de cinco vereadores pois foi para isso que foram eleitos, e falou que a mesma ainda 
esta com o Deputado Eriberto e que o mesmo trouxe Emendas para esse Município que a 
reforma da Praça da Bíblia foi Emendas do Deputado, e que Júnior fale a verdade e pare de 
fazer postagens diminuindo os vereadores que o senhor deveria sair candidato a vereador e 
ser eleito para sentar numa cadeira desta casa, e que fale a verdade em redes sociais e respeite 
as opiniões dos vereadores e que ao fazer as suas postagens dê nomes e que o mesmo se 
coloque em seu lugar e o mesmo coloque algo que afete a dignidade dela pois tem justiça 
para resolver. Facultando a palavra a Vereadora Elionais que também deixa seus sentimentos 
a toda a família de Beraldo e também solicita votos de pesar pela morte do Sr. Doi da água 
que trabalhou na Compesa , solicita requerimento ao Secretário de Infra Estrutura que veja a 
iluminação e limpeza na escadaria da parabólica, e que as lâmpadas da Rua Pinto Ribeiro que 
continua escuro. A vereadora complementa em apoio as palavras da Vereadora Lucicleide 
sobre o Sr.Júnior que vive a atacar os vereadores da oposição que esta incomodando porque 
esta trabalhando que respeite os vereadores desta casa que faz o papel de fiscalizar e que para 
isso não precisa de pedir permissão a ninguém, que os vereadores estão trabalhando e 
ajudando o governo ao realizar o papel que compete ao vereador. Facultada a palavra ao 
Vereador Isaías, o mesmo solicita requerimento ao Secretario de Infra Estrutura para que seja 
visto a iluminação do Engenho Massaranduba, pede requerimento também para que seja visto 
as tubulações ao lado da Igreja Assembleia no Bairro Cuiabá que o esgoto encontra-se a céu 
aberto e mau cheiro é grande. O vereador volta a falar sobre o Bairro São Miguel que 
encontra-se do mesmo jeito, as valetas a céu aberto e a lama escorrendo no calçamento e 
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cobra mais uma vez que o governo olhe para aquele bairro que é tão necessitado. O presidente 
passa a Presidência a primeira secretária e ao fazer uso da Tribuna relembra o funcionário do 
Sr. Beraldo e expressa seus sentimentos a toda a família. Agradece que seu requerimento foi 
atendido em relação iluminação numa rua da Boa Vista . Ainda falou sobre dois Projetos de 
Obras que foram realizados e pede requerimento de pedido de informações do Projeto de 
reforma do Cinema e reforma da Praça 19 de Agosto que seja enviado a essa casa cópia do 
contrato, valor Global, Valor total que foi pago a empresa, os boletins de medições refentes 
execução da obra e cronograma no prazo de 30 dias. Segundo informações essas obras está 
sendo dadas por concluídas e na verdade essas obras ainda não foram concluídas Falou que 
esteve com a Prefeita sobre o Projeto dos Altistas que ainda não foi sancionado a Prefeita 
falou que mandará um novo projeto que esteja contemplado dentro da dotação Orçamentária. 
A vereadora Lucicleide fala que esta esperando esse projeto e que assinará pois foi iniciativa 
desta Casa e que os vereadores estão prontos para ajudar. O presidente Deivison fazendo 
uso da palavra declara encerrada a Sessão Ordinária e marca a próxima para o dia 11 de junho. 
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